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La Municipalidad Teodoro Schmidt, junto a él llamado a que nos cuidemos todo, que nuestros funcionarios se encuentran trabajando desde su casa invita a todas las comunidades indígenas de nuestra comuna, a participar de un Concurso Disponible: se trata del Fondo Fortalecimiento Organizaciones Interés Público (FFOIP 2020) del Ministerio Secretaría General de Gobierno.
El objetivo de este concurso: Mejorar y/o desarrollar capacidades y conocimientos en las organizaciones, para mejorar su funcionamiento, autonomía y creación de redes sociales.

Quienes Pueden participar: Organizaciones de Interés Público, con personalidad jurídica sin fines de lucro. Las comunidades indígenas están consideradas en este grupo.
 
Temas o materia de la convocatoria: derechos ciudadanos, asistencia social, educación, rescate cultural, salud, medio ambiente, entre otros de interés público.

Para complementar, les comento algunos aspectos interesantes:
· Pueden postular comunidades indígenas (por ley están consideradas como Organizaciones de Interés Público). Además, tienen una bonificación especial por estar dentro de la categoría de Pueblos Originarios.

· Se pueden postular proyectos que apoyen el desarrollo y rescate de la cultura originaria, talleres, capacitación en cosmovisión, lengua, juegos de palín, prácticas culturales, etc.  (ver algunos ejemplos en cuadro que les adjunto más adelante)

· Se pueden postular proyectos en la temática medio ambiental y gestión de recursos (ver ejemplos que les adjunto)
 
· Hay suficiente plazo para postular: la fecha de postulación se extenderá hasta el día 16 de junio 2020, mientras que la ejecución será desde el 23 de septiembre al 23 de diciembre de 2020
 
· Alternativas para postular en papel o vía internet. Lo cual es muy importante dada la contingencia nacional de cuarentena.
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