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PROGRAMACIÓN Y BASES DEL CONCURSO ARTISTICO
“EXPRÉSATE PINTANDO 
LA CUARENTENA DESDE TU CASA”
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Objetivo de la actividad:

Invitar a todos los niños, niñas y/o adolescentes la oportunidad de expresar creativamente a través de una pintura o dibujo con técnica mixta, sobre momentos agradables o positivos en familia y en contexto de pandemia, pues la finalidad es promover espacios de recreación en familia desde sus hogares, para conmemorar el mes del niño en tiempos de confinamiento. 
Esta actividad además viene a promover los derechos de los niños/as y/o adolescentes según la convención en Chile, específicamente a que “Todos los niños, niñas y/ adolescentes tienen derecho al descanso, al ocio, al juego y a las actividades recreativas adecuadas a su edad. Tienen derecho a participar libremente en la vida cultural y artística. Siendo el deber del Estado respetar y promocionar este derecho (Art. 31). 

¿Quiénes pueden participar?:

Niños, niñas y/o adolescentes que residan en la comuna de Teodoro Schmidt, en colaboración de los integrantes de la familia. 
Cada participante puede enviar solo una obra de arte y reseña. 
Características de la pintura o dibujo
El dibujo o pintura deberá ser original y elaborado por la mima persona que participará, por lo que, no se aceptarán trabajos ya creados por terceras personas. 
La técnica del dibujo o pintura será libre, al igual que los colores que se quieran utilizar. 
Se recomienda que en el dibujo o pintura se refleje momentos agradables o positivos en familia y, en contexto de pandemia, incluso expresar ideas de actividades entretenidas en familia, para que otras personas puedan replicar en sus hogares.

El dibujo o pintura puede realizarse en un block sin importar el tamaño, y que tu trabajo se envié en buen estado (sin manchas o arrugado).

También, en otra hoja deberán presentar una reseña, señalando lo que quieren representar o expresar en su dibujo o pintura, contemplando el objetivo del concurso. 
Esta redacción puede ser a través de un computador o escrito a mano alzada, lo importante que sea claro el mensaje y con letra legible. 

El dibujo o pintura, junto a la reseña, deberán ser enviada en formato imagen a través del correo electrónico, el cual se expondrá mas adelante.   
En sus trabajos debe ir solo las iniciales del nombre completo del niño, niña y/o adolescente, por derecho a reservar su identidad. 
Categorías según tramos etarios
Se premiará un participante por cada tramo etario, considerando la complejidad de cada edad, los cuales son:

De 3 a 5 años

De 6 a 8 años

De 9 a 13 años

De 14 a 17 años 

REQUISITOS Y PLAZOS: 
Se aceptará un trabajo por participante, el cual se deberá elaborar de forma individual y personal. No obstante, se permitirá el aporte de ideas por parte del grupo familiar, al igual que en la reseña de su dibujo o pintura.

Deben recordar que, cada dibujo o pintura debe estar acompañado por la reseña, de esta forma podrá ser posible y efectiva su participación. 
Cada participante en formato imagen, deberá enviar sus trabajos (dibujo o pintura, y reseña) vía email, AHORA hasta el MIERCOLES 26 de agosto del 2020 a las 23:59 horas, al correo opdentreriosaraucania@gmail.com, Además en el mismo correo electronico, deberan mencionar nombre completo del/la participante, edad, sector en que vive y numero telefonico de algun adulto responsable de la familia. 
En caso de que un participante no cumpla con los requisitos ya señalados, se deberá descartar del concurso. 

Premios y otros
Se seleccionará un/una ganador/a por categoría, según tramo etarios anteriormente descrito, el cual recibirá un gran premio sorpresa. Además, todos los participantes recibirán un diploma de reconocimiento virtual por su destacada participación. 
El ganador/a del concurso se definirá por mayor votación a través de un like (un me gusta en cada trabajo publicado), en la cuenta de Facebook “PUERTA AL SUR” HASTA EL VIERNES 28 DE AGOSTO, después de esta fecha no se considerarán más “me gusta”, es por ello importante enviar a la brevedad sus trabajos, así podrán recibir más botos. 
A partir de la modificación efectuada en la fecha de envío de sus trabajos (hasta el miércoles 26 de agosto), la publicación de los resultados de los ganadores también sufrirá cambios, quedando definitivamente para el lunes 31 de agosto del 2020, y donde además se contactaran a los ganadores vía telefónica, para la coordinación de la entrega de los premios. 
Publicación y/o difusión del concurso
Los medios por el cual se publicará información del concurso y sus bases, será mediante la cuenta de Facebook “PUERTA AL SUR” y de OPD ENTRE RIOS ARAUCANIA, y a través de correos electrónicos dirigidos a todos los establecimientos educativos de la comuna de Teodoro Schmidt.
Consultas

En caso de consultas o dudas, pueden contactarse a los siguientes teléfonos de contacto: 45-2923369/ 45-2922735
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